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Sei L eine Sprache 1. Stufe.

Aufgabe 1: A sei eine L-Struktur und ϕ, ψ,∀xθ seien L-Aussagen. Man zeige:

(a) A |= (ϕ ∧ ψ) gdw (A |= ϕ und A |= ψ).

(b) A |= ∀xθ gdw für alle a ∈ A A |= θx[a].

Aufgabe 2: Man gebe eine L-Aussage ϕ an, so dass für jede L-Struktur A gilt:

A |= ϕ gdw der Träger von A genau zwei Elemente hat.

Aufgabe 3: Sei A eine L-Struktur. Sei ϕ eine L-Formel, in der höchstens x frei vorkommt.
Weiterhin sei t ein konstanter L-Term und es sei tA gleich a. Man zeige:

A |= ϕx(t) gdw A |= ϕx[a]

Abgabe bis spätestens 11:30 Uhr am 8. November 2011 im Übungskasten.


